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Nummer 18:  a)      6!      

                       b)      6 ( 5 ( 4 

                       c)      Alle vorausgehenden Zahlen beginnen mit 1 oder 2 oder 3. Wir besetzen die erste 

                                 Stelle mit einer dieser Ziffern (auf 3 Arten möglich) und die restlichen 5 Stellen mit allen  

                                 möglichen Vertauschungen der übrigen 5 Ziffern. Damit gehen der fraglichen Zahl 

                                 3 ( 5! = 360 Zahlen voraus. Die Zahl steht auf der 361. Stelle.
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